

## 雲檢因應斗六市長補選 召開查察賄選聯席會議

【本刊訊】雲林地檢署為因應斗六市長補選，日前假該署召開檢、警、調、政風查察賄選聯席會議，由檢察長張文政主持，與會人員有縣警察局局長王慶麟、調查站主任萬家佛、縣府政風處林處長及該署檢察官等。

斗六市前市長因涉違反選罷法，經臺南高分院判決當選無效定讞，雲

林縣選舉委員會訂於8月27日辦理補選，該署為因應此次之補選，特邀請該選區內檢、警、調、政風舉行查察聯席會，此次選舉雖是小區域，但因補選後，緊接著即將舉辦總統、副總統與立法委員之選舉，因此該署特別重視此次補選。會中張檢察長表示，上次選舉在各相關單位密切配合下，

查察工作績效優異亮眼，惟歷次選舉查察過程難免仍有需要調整的作為或有待溝通的問題，希望能利用這次會議提出交換意見。最後張檢察長勉勵相關單位儘早規劃查察計畫，並應注意程序正義，這次選舉狀況單純，盼營造乾淨的選舉環境，不能讓賄選及其他妨害選舉情事的人士當選。

## 竹檢針對重點學校 完成43場法治課程

【本刊訊】新竹地檢署積極在暑假前針對20所霸凌重點國中、高中職學生進行法治教育，組成反霸凌宣講團，完成43場次法治課程，逾600位老師及8,267位學生參與，期能讓學子作好心理防護，暑假期間拒絕黑幫、毒品，勿使青春留下遺憾。

該署檢察長朱家崎積極蒐集縣、市校園霸凌案例，據以編寫教材。新竹縣長邱鏡淳率領全縣國中校長參加二重國中場次，邱縣長感謝朱檢察長全力守護新竹學子，司法檢察機關對於青少年犯罪防治的關注，必然對校園師生產生正面引導與保護效能。



### 小 啟

歡迎各檢察、調查、行政執行、矯正、政風單位就重要活動訊息或新聞來稿（附照片者尤佳），稿件一經刊出，稿費以每則200元計。來稿請附上機關、職稱、姓名及郵局帳號，寄法務通訊雜誌社

電話：02-23315410

傳真：02-23141768

E-mail: book2066@yahoo.com.tw

## 誠正中學舉辦99學年度畢業典禮

【本刊訊】誠正中學99學年度畢業典禮於日前舉行，61位畢業生將展開蓄勢待發的羽翼，飛向無邊無際的藍天，代理校長于淑華指示同仁務必巧思規劃，營造活潑且溫馨的畢業典禮。

此次學校也邀請家長參與孩子的畢業典禮，期許在溫馨的氣氛中共享親子久違的擁抱。于代理校長特別勉勵同學，雖然順利完成現階段的學業，但別忘未來的挑戰正要展開，冀望帶著師長的關懷與祝福，邁向人生光明的道路。



## 臺中日光畫室舉行結業典禮發表成果

【本刊訊】臺中地檢署結合更保、犯保分會共同成立日光畫室，第一期課程於日前結業，為肯定及鼓勵學員，特舉行結業典禮及成果發表會，更保分會主委王錦賜及犯保分會主委張司禮等人蒞臨，頒發結業證書予學員並觀賞畫作，同時頒獎予表現優異之學員。

日光畫室授課更生畫家李承翰告訴小朋友：不要因為不幸而傷心氣餒，在你們的體內比別人多了一把名為創造力的鑰匙。沉靜下來，往自己的內在學習，去挖掘蘊藏在內心的大寶藏，用雙手與畫筆把人生漆上美麗的色彩。



## 花檢社勞人搶救生態 展開鯉魚潭滅螺行動

【本刊訊】日昨花蓮地檢署檢察長林慶宗率同觀護志工協進會趙理事長、犯保分會蕭常委等，帶領社會勞動人前往鯉魚潭，與花蓮縣生態發展協會志工共同清除危害生態的福壽螺。

生態發展協會理事長高德安表示：鯉魚潭生態溼地兼具生態教育與環境保育的功能，近來發現溼地遭受福壽螺入侵影響，福壽螺幼卵遍布於水草、橋柱及景觀石等，已嚴重破壞景觀及濕地生態。該協會為加速滅螺計畫，希望立即投入較多的人力抑制福壽螺成長速度，盡快恢復溼地原有風貌。

